4. OTHOCUTENbHOCTb ABUXEHUS

Bapwaut 1

1. Cxopocts Tedenua pexs 2 kM/4. MoTopHas JoAKA HAET MO Te-
YeHHIO C¢O CKOpPOCTRIO 15 KM/4 oTHOCHTEnLHO Oepera. C wawoi
CKOPOCTRI0 0HA GyjeT ABHraThLCA NMPOTHE TedeHHA OTHOCHTERILHO
Oepera, ec/i¥ €e CKOPOCTE OTHOCHTENLHO BOJALI HE HAMeHHTCA?

2. Konouna BoifcK BO BpeMS NOXOJA ABMMKETCH €0 CKOPOCTBIO
5 KM/4, pacTAHYBIINCL 1O Aopore Ha paccrosname 400 m, Komas-
AHD, HAXOAAUWHICA B XBOCTE KOJOHHEI, NMOCKIIAET BENOCHIEHCTA
C mOpy4YeHHEM K TOJOBHOMY OTPAAY. BenocEmeamceT oTnpasis-
eTCH H BAET CO CKOPOCTHIO 25 KM/4 M, HA X0AY BRINONHHE MOpY-
49eHHe, CPa3dy e BOIBpamaeTcA o0paTHO ¢ TOH e CKOpPOCTRIO.
Hepes Kakoe BpeMA MOCHe HOJYYeHHA NMODYYEHHA OH BepHYJICH
obpaTao?

Bapuwaur 2

1. CkoNbKO BpEMEHH NACCAXKHD, CHAAINHIA Vv OKHA N0e3aa, KoTo-
PRI HAET CO CKOPOCTHI0 94 KM,/4, GyaeT BHAET: NPOXOAAIIH Mu-
MO HEro BCTPEYHHIH 10e3/l, CKOpocTh KoToporo 36 km/w, ecnm
anuHa noesna 250 m?

2, Baron mupuHoit 2,7 M 611 npobut nynedt, neramed neponeran-
KYNAPHO ABHeHHI0 BaroHa. CMemenne oTeeperiil 8 cTeHKAX Ba-
rOHA OTHOCHTeNLHO ApPYT Apyra passo 3 cMm. Kaxkoera ckopoceTs nymn
BHYTDH BArOHA, €CJAH BAIOH JBHMETCH CO CKOPOCTLIO 36 xm/u?
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Bapwaut 3

1. CropocTs ABHIKEHHSA TEILIOXO0Ja Mo TedeHHo pexd 21 km/4, a
npotie Tedeans — 17 kv /4. Onpegenure CKOPOCTE TEYEHUA DEKH
H cODCTREHHYIO CKODOCTE TENMNOXOAA.

2. Jlogxe Heobxogumo nponneiTs 240 M Tyaa » obparHo oguH pas
no pexe, a Apyroi pas mo ozepy. CropocTh TeueHnA pekH 1 M/c, a
CROPOCTE NOAKH OTHOCHTENLHO BOAL! 5 M/c. Ha ckonsko Donsine
BpeMeHH 3aiMeT ABHIKeHHE NOJKH N0 pexe, 4eM no osepy?

Bapwant 4

1. ITo napannensHsIM MYTAM B OHY CTOPOHY JBH3KYVTCA [ABA 2JEK-
Tponoesga. Cropocrs nepeoro moesga 54 Kkm/d, a BTOpOro —
10 m/c. Cxonsko BpeMenn GyaeT npogo/iKaTbes o0roH, ecaH JJIn-
Ha ramxgoro moeamga 150 m7?

2. Paccroanne mexny asyma npucraaamua 80 kM. Moropras noa-
Ka NPOXOJHT 3T0O PACCTOAHHE [0 TeYeHMIO PeKH 3a 4 4, a NpPOTHR
TeqeHdd — 3a 5 4. OnpefennTe CKOPOCTE TeMeHHA PEKH.

BapwaHT 5

1. Karep npoxoauT paccroaade 18 KM MeX¥Ay IBYMA NPHCTAHAMHM
NpoTHB TeYeHHA perH 3a 1,5 4. 3a Kakoe BpeMA oH npoiger ob-
PATHLIA NYTh, ECAN CKOPOCTE TEYEHHA pexH 3 kM /u?

2. Tennoxon DpOXOAHT pPACCTOAHNE MeXKAY ABYMSA NYHKTAMH Ha
pexe BHH3 Mo TedeHHO 34 6 4, a ofpatHo — 3a 8 4. CRONBKO Bpe-
MeHH noTpefiyeTcs ILI0TY AN8 NPEeOAOIeHHA 3TOT0 PACCTOAHNAT

BapuauT B

1. TMaccamup noesfa, HAVIIETO CO CKOPOCTHID T2 KM/4, BHAMT B
TeueHHe 4 ¢ BeTpeuHsid noean anuHoi 180 M. C kakoil cKopocTEIO
ABHMeTCHA BCTPeuHEI noesn?

2, DcKANATOP MeTpo NOAHMMAET HEeNOABMIKHO CTOHILETO HA HEeM
naccaxkupa B Tevende 1 MmuH, [lo gABMKYIIEMYCA 3CKAJIATOPY mMAac-
camup nogaumaerca sa 45 c. Cxoasko spemenn Gyaer mogHu-
MATLCA NACCAMHD 10 HENDABHXHOMY 3CKanaTopy?

BapwaHT 7

1. Ilo ABYM MNAapaliefbHEIM MKeJe3HOJOPOMHEIM JHAHHAM DABHO-

MEepHO eayT ABA noesja: rpysopoil aanHoit 860 M co cropocThO
o4 KM/ B maccaxxupckui anuuoil 180 M co exopocTeio 90 KM /™.
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KaxoBa OTHOCHTENBHAA CKOPOCTH ABHMEHHA MOE3J0EB, eCTH OHH
ABMMYTCA B OJJHOM HANPABNeHMH? B NPOTHBONONOMHLIX HANIPAB-
neHuAax? B TeveHHe KAKOro BpeMeHH OJMH I0e3[ NPOXOIHT MHUMO

apyroro?

2. 'pebern, nepenparasierca Yepes pexky mmpuron 400 m, yaepxn-
BAS BCe BpeMA JNOAKY nepmeHgukynsapHo Geperam. Cropocts 104~
KM OTHOCHTENRHO BOALI 6 KM/4, CHODOCTL TEHeHHSA peKH 3 KMm/4.
Cronbxo Bpemenu saiimer nepenpapa? Ha kakoe paccroanne
BAOAL Gepera cHeceT JOMKY 38 BpeMSA Nepenpassl?

BapwauT 8

1. Camoster neTuT H3 ropoaa A B ropoa B 1 ofpaTHO cO CKOPOCTBID
600 kM /9 oTHOCHTENLHO BO3AYXa. PaccTosHMe MeMXIy ropogaMu
1200 kM. CronbKo BpeMeHH 3alMeT 3TOT MONEeT HpH BeTpe, AVIO-
mIeM co CKopocThio 36 KM/4 B Hanpasnenuw ot A g B?

2. Pufonos, ABHradch Ha AOAKEe MPOTHE TeveHHA pPeKH, YDPOHHT
cnacaTensHBIH Kpyr. Yepea 5 MMH OH 3aMeTHI TOTepIO #, NOBED-
HYE 06paTHO, HOorHAT KPYT HA paccTosHuK 600 M oT MecTa noTepn.
OnpesennTe CKOpPoCcTh TevyeHHA pexn. CRopocTs JOAKH OTHOCH-
TeIbHO BOALI NOCTOAHHA,

Bapwant 9

1. DckanaTop MeTpo ABMMeTcA BBepX co ckopocteio 0,8 m/c. Ha
KaKOe PACCTOAHHE OTHOCHTEBHO 3EMIH H B KAKOM HANIPABIEHHH
eMecTHTCH naccaxup sa 20 ¢, ecnn oH Hier co ckopocTsio 0,8 m/e
OTHOCHTEJIBHO 3CKANaTOpa BEepX?

2. A3 TlerepGypra 8 Mocksy ¢ nETepBanoM B 10 Mmun Beman ABa
noeana co ckopoctaM# 30 km/4. € Kaxkol CKOPOCTBI) ABHIAJNCA
noean, uaviouit B [lerepbypr, ecnn oH DOBCTPeYAl 3TH MMOE3JIA He-
pes 4 MHH OQUH Nocae Apyroro?

Bapwant 10

1. Konoasa MamsH ABHMETCA N0 mocce co ckopocThio 36 kM /u,
pacTAHYBIOHCE Ha 2 kM, H3 xBocTa KOJTOHHE! BRI€3XHAET MOTOLHK-
JNHCT CO CKOPOCTEI0 T2 KM /Y ¥ ABHXKETCHA K IOJIOBE KOJOHHLI. da
KAKOE BPeMs MOTOLMEJIHCT AOCTHIHET FOJ0BBI KOTOHHBI T

2. B Tor MOMEHT, KOrjja MHMO NIPHCTAHH IPONALIBANT IMOT, OO Te-
YeHHI0 pekH oTupasuacs karep. IIpoitnsa 3a 45 MHH paccToaHHe
15 kM, KaTep nopepHyA o6pATHO ¥ BCTPETHJ NJIOT HA PACCTOAHHMH
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6 kM or npucrand. QupegenuTe CKOPOCTE TeYEHHA DEKH M CKO-
POCTE KATEpa OTHOCHTENBHO BOILI.
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